

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长沙版 | 第239期 | 2023年12月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】2023年12月9日，约五千两百名法轮功学员在台北自由广场排出耀眼的法轮图形和“法轮常转 佛法无边”。

* * * * *

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、

善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

湖南长沙法轮功学员杨红被非法拘留情况

【明慧网】2021年11月29日上午，长沙法轮功学员杨红去卖菜时，因使用真相币，被不明真相的人举报了，当日下午四时左右，有人敲她家的门，杨红问是谁？回答是社区居委会的。杨红开门后，立即闯进五个中年男子，其中一人说，他们是暮云市派出所的。因有人举报杨红使用真相币，逼迫她立即随他们去派出所处理此案。来杨红家时，他们都没有穿警服，其中为首的那个叫吴办民，是暮云市派出所的所长，其余的名字都不详。

当时，杨红的丈夫说：派出所是抓坏人的，我们是按真善忍标准做好人，你们不应该抓好人！他们就将杨红的丈夫双手反铐在背后，

和杨红一起绑架到该派出所。

在派出所，杨红除了讲真相外，拒绝回答他们的任何问题，他们见杨红不配合他们回答问题，就将杨红锁在一个铁笼子里。第二天，他们就绑架杨红的丈夫一同去家里非法抄家，抢走杨红的私人财产大法书40多本、炼功音乐带3个、几十本周刊等。这样，一直到11月30日下午，警察强行绑架杨红去医院体检、验血、照像，然后押送她去第四看守所非法拘留15天。后来，还要杨红的丈夫交押金二仟元，说以后会退，可是至今还没退押金。

这就是这一次杨红被警察迫害的简单过程。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



全国人大农业与农村委员会副主任委员陈润儿迫害长沙法轮功学员的恶行录

【明慧网】〔中国大陆来稿〕
现任全国人民代表大会农业与农村委员会副主任委员陈润儿，自一九九九年七月中共迫害法轮功以来，积极执行中共对法轮功的灭绝政策，是中共迫害法轮功的帮凶。陈润儿从二零零零年四月开始，曾任职两市三省：湘潭市、长沙市、黑龙江省、河南省、宁夏回族自治区，是当地迫害法轮功学员的第一或主要责任人。陈润儿任内涉及罪行包括宣传污蔑法轮功，组织、动员、实施、纵容对法轮功学员的绑架、关押、劳教、枉判、酷刑折磨、药物迫害等一系列罪恶。据不完全统计，至少 71 位当地法轮功学员被迫害致死。

陈润儿（Chen, RunEr），男，一九五七年十月出生，湖南茶陵人。二零零零年四月至二零零六年十一月先后任湖南省湘潭市委副书记、湘潭市代市长、市长、湘潭市委书记；

二零零六年十一月至二零一三年四月任中共湖南省常委、长沙市委书记；二零一三年四月至二零一六年三月任黑龙江省委副书记，其间兼任省社会治安综合治理委员会办公室主任；二零一六年三月至二零一九年十月任河南省省长、省委副书记；二零一九年十月至二零二二年三月任宁夏回族自治区党委书记；二零二二年四月至今任全国人民代表大会农业与农村委员会副主任委员。

陈润儿对其任职期间当地所有被非法抓捕、关押、洗脑、劳教和判刑以及被迫害致伤、致残和致死以及精神失常、流离失所或失踪的



法轮功学员负有直接领导责任。

以下列举部分迫害致死案例，仅为冰山一角。

陈润儿任职长沙市期间至少 12 人被迫害致死

二零零六年十一月至二零一三年四月，在陈润儿担任长沙市委书记的七年期间，长沙地区法轮功学员遭到各种残酷迫害，其中有夫妻双双被迫害致死。

案例一、谢务堂与妻子谭香玉被迫害致死

谢务堂，男，71 岁，多次遭绑架，曾被非法劳教、判刑。二零零七年七月十四日，谢务堂与妻子谭香玉被天心区国保警察绑架，后被非法判刑四年零八个月，先后被长沙市看守所、常德津市第二收押调遣中心非法关押，受尽残酷折磨。老人二零零八年二月被劫持到常德武陵监狱时，身体已非常虚弱，之后更被监狱迫害出现冠心病、前列腺癌等。家人再三要求保外就医，狱方以谢务堂不写“四书”为由拒绝，直到前列腺癌转移到全身骨头，无法手术，狱方才于二零一零年三月让老人“保外就医”。奄奄一息的谢务堂老人，在病床上躺了一年多后，于二零一一年四月十二日含冤离世。

谭香玉，女，66 岁，二零零七年七月十四日，谭香玉与老伴谢

务堂被天心区国保警察绑架。谭香玉被直接劫持到湖南省女子监狱，狱警对她进行了五个多月的“严管”迫害，当二零零七年十二月十六日非法刑期满时，谭香玉老人已被摧残致扩散性肺结核，第三度生命垂危。老人后被医院诊断为患肝腹水病症，于二零一四年二月十四日离开人世。谭香玉老人遭最严重迫害时是在陈润儿任内。

案例二、屡遭迫害 湖南师大蒋德英含冤离世

蒋德英，女，59 岁，长期遭中共迫害，曾被非法劳教两次。二零零九年四月，被迫流离失所一年之久的蒋德英再遭绑架，后被长沙市岳麓区公安分局非法劳教两年，在株洲白马垅女子劳教所，她被折磨得下身、腿脚浮肿，腹部肿大。在身体出现了严重病状的情况下被家人接回。回家后，蒋德英身体一直未见好转，于二零一零年八月十八日上午十时许，离开了人世。

案例三、湖南新田县蒋美兰被洗脑班迫害致死

蒋美兰，女，65 岁，于二零一二年九月七日被新田县国保警察从家中绑架，劫持至长沙捞刀河“湖南长沙法制教育培训中心”迫害，二十三天后，她已被迫害致奄奄一息。二零一二年十月一日，她被家人从洗脑班接出送医院，经过医院检查，蒋美兰遍体鳞伤，都是用电棍打的，整个嘴全是烂的，五脏六腑也是烂的，下身流着血。当时医院拒收，她的儿子通过关系，找人帮忙，医院勉强接了人。因抢救无效，蒋美兰于二零一二年十月二日含冤离世。◇

自焚骗局



图：栽赃法轮功的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001 年 8 月 14 日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇